Организация движения на ЖД
№1
Для направления АЕ,  по заданной схеме пассажиропотоков (рис. 5) и исходным данным (табл. 7) определить:
1. Число отправленных за сутки пассажиров.
2. Количество пассажирокилометров.
3. Густоту пассажирского движения.
4. Среднюю дальность проезда пассажиров.
5. 
Исходные данные
	Схема пассажиропотоков
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Рис. 5 Схема пассажиропотоков.
Таблица 7
	Длина участков в километрах

	А-Б
	375

	Б-В
	398

	В-Г
	567

	Г-Д
	539

	Д-Е
	103






№2
Рассчитать наиболее выгодный вариант плана формирования поездов методом абсолютного расчета.
Исходные данные:
1. Схема железнодорожного направления с четырьмя опорными станциями с указанием вагонопотоков и расчетных параметров.
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2. Величина вагонопотоков:
	N1 = 120 ваг
	N4 = 150 ваг
	N6 = 40 ваг

	N2 = 70 ваг
	N5 = 30 ваг
	

	N3 = 20 ваг
	
	



3. Значения расчетных параметров:
3.1. Вагоно-часы накопления на одно формируемое значение.
ст А = 9 ваг-ч; 
ст В = 8 ваг-ч;
ст С = 0 ваг-ч.
3.2. Приведенная экономия на попутных технических станциях:
ТВ эк = 5
ТС эк = 5,5

Вывод:
Оптимальным вариантом с наименьшими вагоно-часами, является вариант №4.
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2*360+2*320+0+70*5= 720+640+0+350 = 1 710

№3.
Расчитать размеры пригородного движения по часам суток и по зонам для участка АВ, включающего 3 зоны.
Исходные данные 
	Суточный пассажиропоток по зонам (тыс.чел.)
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Вместимость пригородного поезда по всем вариантам принимаем 1600 человек (с учетом проезда части пассажиров стоя в проходах между сидениями).
Ответ:
Сводная таблица
«Данные для определения числа поездов для каждого часа и каждой зоны».
	
Часы суток
	Отправление из М

	
	% от суточного пассажиропотока
	Необходимое число поездов для зоны

	
	
	Предварительное
	Окончательное

	
	
	І зона
	ІІ зона
	ІІІ зона
	І зона
	ІІ зона
	ІІІ зона

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	5 – 6
	2,5
	0,6
	0,9
	0,1
	1
	-
	1*

	6 – 7 
	5
	1,2
	2,0
	0,4
	1
	2
	1

	7 – 8 
	8,5
	2,0
	3,3
	0,6
	2
	3
	1

	8 – 9 
	6,5
	1,6
	2,5
	0,5
	1
	2
	1

	9 – 10
	5
	1,2
	2,0
	0,4
	2
	2
	1

	10 – 11
	5
	1,2
	2,0
	0,4
	
	2
	

	11 – 12 
	4,5
	1,1
	1,8
	0,3
	1
	2
	1

	12 – 13 
	3
	0,7
	1,2
	0,2
	1
	1
	1

	13 – 14 
	3,5
	0,8
	1,4
	0,2
	1
	2
	-

	14 – 15
	4
	1,0
	1,6
	0,3
	1
	2
	1

	15 – 16
	4
	1,0
	1,6
	0,3
	1
	
	1

	16 – 17
	6
	1,4
	2,3
	0,4
	1
	2
	1

	17 – 18
	8
	1,9
	3,1
	0,6
	4
	3
	1

	18 – 19 
	8,5
	2,0
	3,3
	0,6
	
	3
	1

	19 – 20 
	6,5
	1,6
	2,5
	0,5
	1
	2
	1

	20 – 21 
	6
	1,4
	2,3
	0,4
	1
	2
	1

	21 - 22
	5
	1,2
	2,0
	0,4
	1
	1
	1

	22 – 23 
	3,5
	0,8
	1,4
	0,2
	1
	1
	1

	23 – 24
	2,5
	0,6
	1,0
	0,2
	2
	1
	1

	24 - 0
	2,5
	0,6
	1,0
	0,2
	
	1
	1

	Итого
	100
	24
	39
	7
	23
	34
	17

	
	
	70
	74

	

	* Обслуживает и предыдущую зону
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